



## Следственные органы СК России продолжают разбираться в разрешении вопросов жителей Всеволожского района Ленинградской области



Следственные органы СК России продолжают разбираться в проблемах, волнующих жителей Всеволожского района Ленинградской области, в частности, жителей Рахьинского сельского поселения, на решение проблем которых ранее обращал внимание Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин во время рабочей поездки.

Председатель Следственного комитета РФ поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Ленинградской области Митяеву Д.Ю. представить доклад о проведенном накануне сотрудниками ведомства приеме жителей Рахьинского сельского поселения и принятых решениях по результатам рассмотрения обращений.

Более 70 граждан обозначили волнующие их проблемы: часть вопросов касалась



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

неудовлетворительного состояния дорог, отсутствия газа и водоснабжения. Также граждане высказались о возможных нарушениях и незаконности оформления в частную собственность земельных участков на территории района, в том числе на берегу Ладожского озера. Часть местных жителей посетовала на то, что затруднен доступ к памятнику 101-й батареи, который также оказался окружен частными землями. Руководством СУ СК России по Ленинградской области было разъяснено, что по данному факту уже проводятся доследственные проверки.

Председатель СК России поручил также держать на контроле и ситуацию вокруг народного музея «Дорога жизни» в Коккореево. Накануне сообщалось о разработке новой концепции народного музея.

Очередная встреча Председателя Следственного комитета РФ с местными жителями состоится в декабре текущего года.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630067>